

### 《陈三两》央视首播

纪念曲剧大师张新芳逝世3周年

□晚报记者 杨宜锦

7月14日~18日,8集河南曲剧电视连续剧《陈三两》将在中央电视台十一套首播,至此,“曲剧大师张新芳逝世三周年系列纪念活动”正式拉开帷幕。

今年8月1日是曲剧大师张新芳逝世3周年纪念日,为了缅怀这位曲剧表演艺术家,省曲剧团和中国国际电视总公司等单位联合拍摄,并由张新芳亲授弟子张爱琴任制片人、领衔主演的8集曲剧电视连续剧《陈三两》近日拍摄完毕,将于7月14日17时15分在中央电视台十一套(戏曲频道)首播,这也是“曲剧大师张新芳逝世三周年系列纪念活动”的一项重要活动。另外,“曲剧大师张新芳逝世三周年系列纪念活动”还包括“纪念曲剧大师张新芳逝世三周年折子戏专场晚会”,张派弟子刘青主演的《陈三两》大型演出,张派表演艺术专题研讨会等。

### 《白银帝国》延迟上映

导演姚树华欲学李安

□晚报记者 梁晨

记者昨日获悉,由于本月新片过于密集,原定7月30日上映的《白银帝国》将推迟到8月21日上映。导演姚树华表示,她将学习李安的做法,亲自带领郭富城、张铁林和郝蕾等主演到各个城市与影迷互动。

《白银帝国》由台湾首富郭台铭投资8000万元拍摄,在上海电影节首映并获得评审团大奖,确定在7月底上映。但随着上映日期临近,导演姚树华昨天却向记者表示,《白银帝国》的上映时间将推迟到8月份。“届时,我将带领主演与各个城市的观众互动。”姚树华称,自己有这个想法主要是受到李安启发,“记得李安带着他的第一部电影在台湾作宣传,几乎走遍了台湾,我想这是一个导演为了能让大众更接近他的电影,必须付出的努力。”

### 李湘怀孕照首次曝光

与丈夫甜蜜吃午餐



近日,李湘与丈夫王岳伦一同现身北京三里屯某高档餐厅。身怀六甲的李湘,大肚已十分明显,行动缓慢。夫妻俩共进午餐,然后手挽手一同离去,十分恩爱。准妈妈李湘当天戴着一副大墨镜,穿着黑色平底鞋,一件黑底白点的孕妇装被撑得满满的,“孕味”十足。据知情人透露,李湘的预产期是11月初。 小易



迈克尔·杰克逊尸检仍未有结果,经过一个多星期的调查,洛杉矶警方称“不排除”杰克逊之死是一宗谋杀案。杰克逊的姐姐拉塔亚近日接受媒体采访时也称,怀疑弟弟是被人谋杀。此外,有消息称,杰克逊的子女很可能会登台献唱,甚至重走父亲的“童星”之路。

# 迈克尔·杰克逊死于谋杀?

## 美国警方称不排除这种可能

### 家庭医生成重点嫌疑人

53岁的拉塔亚痛批那些为杰克逊提供处方药的人:“参与这起谋杀的很可能不止一个人。迈克尔是一个非常温顺、安静、容易亲近的人。他周围的人正是利用这一点,怀着各种目的接近迈克尔……是他们让迈克尔迷上了药品。”她强调杰克逊的真实死亡原因一定会让全世界震惊。

有消息称,警方目前重点怀疑对象是杰克逊的家庭医生康瑞德·莫瑞。调查人员发现,有证据表明,莫瑞与导致杰克逊死亡的药物有关。洛杉矶警方在杰克逊住所发现大量异丙酚——异丙酚是一种强效麻醉剂,使用异丙酚的病人需要全程监护,所以不应在医院以外场所使用。而杰克逊在心脏停止跳动之前曾注射过该药物。警方还怀疑莫瑞延误了拨打紧急电话的时机。莫瑞表示,由于不知道杰克逊的住所地址,他等待了20~30分钟才通知医护人员。但是,杰克逊的住所位于全球知名的日落大道上。

另外,警方还在调查可以为杰克逊提供药物的几个医生的处方记录,其中一人是阿诺德·克莱恩。杰克逊的工作人员抱怨,克莱恩使用员工或其他人的姓名帮助杰克逊获得药物,其中用到的一个名字弗兰克·泰森,就是杰克逊原来的一位员工的姓名。

### 三名子女可能登台演出

迈克尔·杰克逊的三名子女普林斯、佩莉丝与普林斯二世出席父亲追思会时惹人怜爱,尤其是佩莉丝泣诉“迈克尔是天下最好的父亲”时最让人动容。有消息称,她想录制歌曲向父亲致敬,但外界担心他们会在家族长辈的“指引”下组成“杰克逊三宝”,成为摇钱树,就像小时候的迈克尔·杰克逊一样。

美国媒体指出,佩莉丝有感于“花蝴蝶”玛丽亚·凯莉、史提夫·汪达等人在追思会上演唱追忆父亲的歌曲,于是打算和姑姑珍妮·杰克逊准备一起录制单曲纪念父亲,但其家人尚在考虑。而杰克逊演唱会主办单位“AEG”计划下月于伦敦举办杰克逊51岁冥诞演唱会,仿照追思会模式播放历年金曲与珍贵画面,邀请杰克逊家族与杰克逊的三名子女合唱,并让大儿子普林斯与虚拟杰克逊合唱新曲。杰克逊友人表示,其三名子女有唱歌跳舞的天分,普林斯拥有天籁美声,弟弟普林斯二世则会跳迈克尔的“月球漫步”。杰克逊生前尽量不让子女曝光,万万没想到他们随着他的身故更受瞩目。

### 母亲反对下葬梦幻庄园

杰克逊尸检还未结束,但其遗体安葬地点已引起争议。原本杰克逊的父亲与哥哥希望其遗体能安葬在他生前最爱的豪宅“梦幻庄园”,而在哥哥杰米的强烈呼吁下,美国加州政府已表示可以破例让迈克尔·杰克逊长眠于该地。

但是现在杰克逊的母亲凯瑟琳却跳出来表示反对。她称经历2005年的变童官司后,那里已成为杰克逊的伤心地,凯瑟琳说:“迈克尔·杰克逊生前最后几年,根本不靠近梦幻庄园半步。”虽然杰克逊最终被判无罪,但凯瑟琳表示杰克逊认为自己成了“庄园的囚犯”,因此不会再回去。 宗禾

## 赵本山前妻自力更生富婆

### 曾摆地摊当洗碗工

全国人民都熟悉赵本山,却很少有人知道,赵本山还有一个前妻葛淑珍,是个普通的农村妇女。近日,有关葛淑珍的一组照片在网络流传,记者也通过相关途径了解到:离婚后葛淑珍并未利用赵本山的名气四处宣扬,而是低调地过着普通人的生活。她为了生计,曾做过饭店的洗碗工,个体商店的营业员,也曾摆过地摊卖袜子、手套,还曾卖过盒饭。如今,通过自己的打拼,她凭借勤劳的双手,打拼成了一位百万富婆。

据了解,出生于辽宁省开原县莲花乡石龙村的葛淑珍,19岁经人介绍与莲花乡莲花村的“穷小子”赵本山认识,并很快结了婚。婚后,赵本山拉着二胡到处演唱,葛淑珍则包揽了全部的农活和家务活。1979年底,葛淑珍生下了聪明健康的女儿赵玉芳。1982年,她又生下了儿子赵铁蛋,但铁蛋是个聋哑儿。1987年,赵本山成功地打入央视春晚晚会,并在一夜间红遍全国。1991年5月7日,葛淑珍与赵本山的婚姻终于走到了尽头,两人心平气和地办理了离婚手续。经协商,两个孩子由葛淑珍抚养,赵本山一次性付给了她及两个孩子的生活费、抚养费 and 医疗费共25万元。同时,他还把夏利轿车及三室一厅的商品房及屋内设施全部留给了葛淑珍。

尽管手头有二十几万元存款,可葛淑珍认为即使守着一座金山也会有坐吃山空的一天。于是,她不顾家人的反对,踏上了艰辛的打工之路。1994年冬天,赵铁蛋因心脏病发作突然去世,葛淑珍因伤心过度,一下子病倒了,只好待在家里调养一段时间。身体刚刚恢复正常,她就不顾女儿的反对,再次踏上打工之路。她曾做过饭店的洗碗工,个体商店的营业员,也曾摆过地摊卖袜子、手套,还曾卖过盒饭。2003年葛淑珍决定开始开饭店,试着自己当老板。凭借着自己的打拼,葛淑珍身家早已上百万元。她对自己相当的满足,即使在最困难的时候也从未主动向赵本山伸出过求援的手。用她自己的话说就是:赵本山是赵本山,我是我,我不能砸他的招牌,同样也不能砸我葛淑珍的招牌。

李平



通商医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

## 治“椎间盘突出、椎管狭窄”有奇方

椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该疾病久治不愈……迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品在首都北京研制成功了,由于针对病因,作用直接,很多患者用后24小时就能见效,灵妙如仙,所以取名为“仙草活骨膏”。

有康复的希望……刘先生患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,术后仍没有好转……痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,据女儿介绍多年来其父治病所花费用高达八万多元,仅在省某医院就花了三万多……而仙草活骨膏仅980元就基本解除症状这令全家都感到惊喜!

## 眩晕真要命 巧治才创根

眩晕引起天旋地转、恶心呕吐,甚至站立不稳猛然跌倒,大量血液涌向大脑,脑血管破裂,造成脑溢血、中风、痴呆,非死即残! 传统药靠麻痹、抑制神经来缓解症状。长期使用会破坏神经机制,产生药物依赖,必须不断加大药量,终生无法摆脱眩晕痛苦。

进脑供血,改善睡眠。消除植物神经紊乱,美尼尔综合症及高血压、脑供血不足、动脉硬化、冠心病、头痛、疲劳、恶心、呕吐、用脑过度、颈椎病等引起的眩晕迷糊症状。 95%的眩晕患者使用安玄胶囊后,3天内头晕眼花、耳聩耳鸣、恶心呕吐、天旋地转现象全部消除,晚上睡得香,20天,脑细胞得到滋养,平衡系统神经完全修复,彻底告别眩晕。让人惊喜的是,绝不会再复发。

咨询电话:0371-68046059 买2赠1 一盒无效 全额退款 市内免费送货 外地免费邮寄 安玄胶囊3天补足大脑“神经平衡素”,缓解眩晕,促